

на освітньо-професійну програму підготовки фахового молодшого бакалавра ОПП «Сестринська справа» за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я у КЗ «Павлоградський фаховий медичний коледж» ДОР»

Освітньо-професійна програма «Сестринська справа» визначає базові засади підготовки фахового молодшого бакалавра зі спеціальності 223 «Медсестринство», в якій чітко визначено мету та цілі навчання, сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх професіоналів. Отримані результати навчання дозволять їм бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих професіоналів у галузі знань охорона здоров'я шляхом формування системних фундаментальних знань та практичних фахових навиків для організації медичної практики, набуття компетентностей з прийняття рішень, які направлені на поліпшення та збереження здоров'я населення.

Усі елементи освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівнях, враховують передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Якість змістовної складової компоненти освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Перелік та обсяг нормативних і вибіркових освітніх компонентів, послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 223 «Медсестринство» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Позитивним є значний обсяг практичної підготовки, визначений освітньою програмою. Набуття професійних навичок забезпечується, крім практичних видів занять, проходженням виробничої та переддипломної практик упродовж шести тижнів (обсягом 9 кредитів ЄКТС).

Розроблена освітньо-професійна програма «Сестринська справа» підготовки здобувачів освіти зі спеціальності 223 «Медсестринство» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» у КЗ «ПФМК» ДОР» відповідає сучасному

рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання в освітньому процесі для підготовки фахового молодшого бакалавра денної форми навчання.

Завідувач дитячого відділення,
лікар педіатр КНП «Павлоградська
міська лікарня № 1»
Павлоградської міської ради



Наталя КОЛЕШЕВА